
 

Protokół z XLVI sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim   

w dniu 22 lutego 2018 roku 

 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 10
00

 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego  

w Nowym Dworze Gdańskim.  

Przewodniczący Rady W.Krawczyk – powitał obecnych na sesji: Radnych, Burmistrza Nowego 

Dworu Gdańskiego, Skarbnika Gminy, Kierowników Referatów, Kierowników jednostek 

organizacyjnych Gminy, mieszkańców miasta i gminy, zaproszonych gości, sołtysów – wg 

odrębnych list obecności stanowiących załącznik do protokołu.  

Na podstawie listy obecności Radnych Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad 

 – na 15 Radnych obecnych było 13 Radnych (nieobecni R.Łabędzki, R.Wójcik) 

 

Na sekretarza obrad wybrana została przy 1 głosie wstrzymującym Radna Wioletta Przyborowska  

Protokół z poprzedniej sesji przyjęty został bez uwag – 13 za.  

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk przedstawił wniosek Burmistrza o wprowadzenie 

dodatkowych projektów uchwał, a następnie cały porządek obrad, który przyjęty został bez uwag: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Statutowej. 

6. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2018 rok. 

7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018-2035. 

8. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia zasad przyznawania diet 

sołtysom. 

9. Projekt uchwały w sprawie podziału Gminy Nowy Dwór Gdański na okręgi wyborcze oraz 

ustalenia ich granic i liczby radnych wybieranych w każdym okręgu.   

10. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania 

przedszkolnego uczniów objętych wychowaniem przedszkolnym do końca roku szkolnego w 

roku kalendarzowym, w którym kończą 6 lat, w publicznych przedszkolach, oddziałach 

przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych oraz publicznych innych formach 

wychowania przedszkolnego. 

11. Projekt uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla placówek 

wychowania przedszkolnego, dla których Gmina Nowy Dwór Gdański jest organem 

rejestrującym.  

12. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany „Studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Nowy Dwór Gdański” uchwalonego przez Radę 

Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański uchwała Nr 67/X/95 z dnia 2 czerwca 1995 roku, 

zmienionego uchwała Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim Nr 359/XLII/2010 z dnia 

16 czerwca 2010 roku.  

13. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Nowy Dwór Gdański w roku 2018. 



 

14. Projekt uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej z budżetu gminy na realizację 

zadań proekologicznych.  

15. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zatwierdzenia Wieloletniego Planu Rozwoju                  

i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych na lata 2014-2018.  

16. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń 

Wodociągowych na lata 2018-2021. 

17. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy.  

18. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Nowy Dwór Gdański do umowy kredytowej 

zawartej przez Żuławskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. w Nowym 

Dworze Gdańskim. 

19. Projekt uchwały w sprawie częściowego umorzenia wierzytelności Gminy Nowy Dwór 

Gdański. 

20. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  

21. Sprawy różne. 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Brak  

 

5. Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Statutowej. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 13 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 368/XLVI/2018. 

 

6. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2018 rok. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 13 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 369/XLVI/2018. 

 

7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018-2035. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 13 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 370/XLVI/2018. 

 

8. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia zasad przyznawania diet 

sołtysom. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 13 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 371/XLVI/2017. 

 

9. Projekt uchwały w sprawie podziału Gminy Nowy Dwór Gdański na okręgi wyborcze oraz 

ustalenia ich granic i liczby radnych wybieranych w każdym okręgu.   

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

13 głosami ‘za” Uchwała otrzymała Numer 372/XLVI/2018. 

 



 

10. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania 

przedszkolnego uczniów objętych wychowaniem przedszkolnym do końca roku szkolnego w roku 

kalendarzowym, w którym kończą 6 lat, w publicznych przedszkolach, oddziałach 

przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych oraz publicznych innych formach 

wychowania przedszkolnego. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

13 głosami ‘za” Uchwała otrzymała Numer 373/XLVI/2018. 

 

11. Projekt uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla placówek 

wychowania przedszkolnego, dla których Gmina Nowy Dwór Gdański jest organem 

rejestrującym.  

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 13 głosami ‘za” Uchwała otrzymała Numer 374/XLVI/2018. 

 

12. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany „Studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Nowy Dwór Gdański” uchwalonego przez Radę 

Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański uchwała Nr 67/X/95 z dnia 2 czerwca 1995 roku, 

zmienionego uchwała Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim Nr 359/XLII/2010 z dnia 16 

czerwca 2010 roku.  

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 13 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 375/XLVI/2018. 

 

13. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Nowy Dwór Gdański w roku 2018. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 13 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 376/XLVI/2018. 

 

14. Projekt uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej z budżetu gminy na realizację 

zadań proekologicznych.  

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu.  

 

Radna W.Przyborowska-Jaka jest jakość powietrza w naszej gminie i jakiego typu działania w tym 

zakresie są podejmowane? 

 

Burmistrz J.Michalski- nie prowadzimy żadnych badań dotyczących zanieczyszczenia powietrza. 

Teren naszej gminy należy do terenów dobrze wietrznych. Przepisy jednak zapewne spowodują, iż 

będziemy zmuszeni zastosować zmianę ogrzewania tradycyjnego na ekologiczne.  

 

Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 13 głosami ‘za”  Uchwała 

otrzymała Numer 377/XLVI/2018.  

 



 

15. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zatwierdzenia Wieloletniego Planu Rozwoju                  

i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych na lata 2014-2018.  

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 13 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 378/XLVI/2018. 

 

16. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń 

Wodociągowych na lata 2018-2021. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 13 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 379/XLVI/2018. 

 

17. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy.  

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 13 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 380/XLVI/2018. 

 

18. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Nowy Dwór Gdański do umowy kredytowej 

zawartej przez Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 13 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 381/XLVI/2018. 

 

19. Projekt uchwały w sprawie częściowego umorzenia wierzytelności Gminy Nowy Dwór Gdański. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 13 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 382/XLVI/2018. 

 

20. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  

Nie zgłoszono zapytań i uwag. 

 

21. Sprawy różne. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił pisma, które wpłynęły do rady: 

1) Ogłoszenia o przetargach:  

a) X przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – ul. Lawendowa –Nowy Dwór 

Gdański; 

b) VI przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – Kępki 

c) IV rokowania na sprzedaż nieruchomości – ul. Sportowa –Nowy Dwór Gdański 

d) VI przetarg na sprzedaż nieruchomości –działki w Orłowie 

e) III przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – Marynowy 

f) II przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – ul. Żuławska, Kmiecin 

g) II przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – Wierciny 

h) II przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – Wierciny 

i) I przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – ul. Tczewska Nowy Dwór Gdański 

2) pismo Lokalnej Grupy Działania Żuławy i Mierzeja w sprawie nadania terenowi obiektowi 

publicznemu – obszarowi publicznemu leżącemu pomiędzy rzeką Tuga, ulicami Wąską i gen. 



 

Władysława Sikorskiego (działki nr 445/1, nr 446, 477/20 ora działki zajęte przez niżej 

wymienione budynki w obrębie ewidencyjnym 2 Nowy Dwór gdański), przy którym położone 

są Żuławski Park Historyczny, Żuławski Ośrodek Kultury i Starostwo Powiatowe w Nowym 

Dworze Gdańskim nazwy plac Jana III Sobieskiego,  

3) pismo Mieszkańców Kamienicy przy ulicy Mickiewicza 2 w Nowym Dworze Gdańskim           

w sprawie przyłączenia budynku do sieci ciepłowniczej.  

4) Powiatowe Centrum Zdrowia Spółka z o.o. w sprawie możliwości wsparcia finansowego           

w zakupie aparatu audiotympanometru do poradni otolaryngologicznej w Szpitalu w Nowym 

Dworze Gdańskim.  

 

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W. Krawczyk 

zamknął obrady XLVI Sesji w dniu 22 lutego 2018 roku o godz. 10.55. 

 

Na tym protokół zakończono. Protokołowała: D. Studzińska  

 

 

 

Podpisali: 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

  

Wioletta Przyborowska                 Wojciech Krawczyk 


